

## В Горловке собака укусила двухлетнюю девочку на детской площадке

Горловский Медиа Портал  
07.11.13 15:53

---



В Горловке бездомная собака накинулась на двухлетнюю девочку, которая гуляла во дворе собственного дома. Как стало известно ["Сегодня"](#), ребенок гулял с мамой на детской площадке, когда собака подошла, мама разрешила ее погладить. Девочка схватила собаку за ухо, и собака повела себя агрессивно – набросилась и покусала ребенка. Двухлетнюю малышку на скорой помощи доставили в больницу, у нее травмирована грудь и шея.

К сожалению, это не первый случай, когда собаки набрасываются на маленьких детей. Недавно в Свердловске Луганской области случился вопиющий случай. Бойцовская собака укусила трехлетнюю девочку. Мать ребенка собирается подать в суд на владельца собаки. Но, по словам юристов, доказать вину ей будет сложно.

**"Горловский Медиа Портал"**